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ORDINUL ASISTENTILOR MEDICALI GENERALISTI, 

MOASELOR SI ASISTENTILOR MEDICALI DIN ROMANIA

 

 

HOTARARE Nr.31
privind stabilirea cuantumului cotizatiei de membru, respectiv cotizatiei
 de membru asociat al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor 
si Asistentilor Medicali din Romania si a unor taxe incasate de Ordinul 
Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania
 

 

   In temeiul art. 53 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moasa si a profesiei de asistent medical, precum si organizarea si functionarea Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania, aprobata cu modificari prin Legea nr. 53/2014, cu modificarile si completarile ulterioare,
   Consiliul national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania, intrunit in sedinta din data de 6 decembrie 2017, emite urmatoarea hotarare:
 

   Art. 1. - Membrii Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania, denumit in continuare OAMGMAMR, care exercita profesia de asistent medical generalist, moasa sau asistent medical, precum si membrii asociati ai OAMGMAMR, care exercita profesia de sora medicala sau de oficiant medical, au obligatia de a plati lunar cotizatia de membru in cuantum de 1% din valoarea salariului de baza, dar nu mai putin de 1% din valoarea salariului minim brut pe economie, indiferent de durata timpului de munca (norma intreaga sau fractiune de norma).
   Art. 2. - Prin exceptie de la prevederile art. 1, asistentii medicali generalisti, moasele sau asistentii medicali, precum si surorile medicale si oficiantii medicali care nu exercita profesia sunt obligati la plata unei cotizatii in cuantum de 1% lunar din valoarea salariului minim brut pe economie.
   Art. 3. - Membrii si membrii asociati ai OAMGMAMR care se afla in situatia suspendarii contractului de munca pentru cresterea copilului in varsta de pana la 2 ani sau a copilului cu handicap pana la implinirea varstei de 3 ani sau in concediu de ingrijire copil bolnav pana la varsta de 7 ani, respectiv 18 ani pentru copilul cu handicap, vor plati o cotizatie in cuantum de 1% lunar din valoarea salariului minim brut pe economie, daca nu solicita suspendarea calitatii de membru.
   Art. 4. - Asistentii medicali generalisti, moasele sau asistentii medicali, precum si surorile medicale si oficiantii medicali care sunt pensionari nu exercita profesia, dar doresc sa isi pastreze calitatea de membru, respectiv de membru asociat al OAMGMAMR, vor plati o cotizatie in cuantum de 1% lunar din valoarea salariului minim brut pe economie.
   Art. 5. - Asistentii medicali generalisti, moasele sau asistentii medicali cetateni ai unui stat membru al Uniunii Europene, ai unui stat apartinand Spatiului Economic European sau ai Confederatiei Elvetiene, stabiliti in unul dintre aceste state, care au solicitat si au obtinut, in conditiile legii, calitatea de membru al OAMGMAMR, sunt obligati la plata cotizatiei in aceleasi conditii ca si cetatenii romani.
   Art. 6. - Asistentii medicali generalisti, moasele sau asistentii medicali cetateni ai unui stat membru al Uniunii Europene, ai unui stat apartinand Spatiului Economic European sau ai Confederatiei Elvetiene, stabiliti in unul dintre aceste state, care presteaza temporar servicii medicale pe teritoriul Romaniei, sunt exceptati de la plata cotizatiei.
   Art. 7. - (1) Asistentii medicali generalisti, moasele si asistentii medicali care exercita profesia in regim independent au obligatia de a plati o cotizatie de membru in cuantum de 1% din valoarea veniturilor nete realizate conform declaratiei de venituri depuse la Administratia Finantelor Publice.
   (2) Plata cotizatiei se va face lunar, in cuantum de 1% din valoarea salariului minim brut pe economie, urmand ca regularizarea pana la nivelul prevazut la alin. (1) sa se faca dupa depunerea declaratiei anuale de venituri depusa la Administratia Finantelor Publice.
   Art. 8. - Se stabilesc urmatoarele taxe pe care le incaseaza filialele judetene, respectiv filiala municipiului Bucuresti ale OAMGMAMR:
   a) taxa pentru inscriere/reinscriere in OAMGMAMR, in cuantum de 100 lei;
   b) taxa pentru reatestarea competentei profesionale a membrilor OAMGMAMR, in cuantum de 100 lei;
   c) taxa pentru intocmirea si eliberarea certificatului de status profesional curent pentru membrii/nemembrii OAMGMAMR, in cuantum de 100 lei;
   d) taxa pentru intocmirea formularelor-chestionar solicitate de statele terte pentru exercitarea profesiei in afara granitelor Uniunii Europene sau a altor documente similare, in cuantum de 100 lei, la care se adauga contravaloarea taxelor de expediere;
   e) taxa pentru intocmirea si eliberarea certificatului de conformitate pentru membrii/nemembrii OAMGMAMR, in cuantum de 100 lei;
   f) taxa pentru recunoasterea titlurilor de calificare de asistent medical generalist, de moasa si de asistent medical dobandite in celelalte state membre ale Uniunii Europene, in statele apartinand Spatiului Economic European si in Confederatia Elvetiana, in cuantum de 100 lei;
   g) taxa de participare la cursurile organizate de catre OAMGMAMR cu formatori/lectori proprii - asistenti medicali, moase sau asistenti medicali generalisti, membri ai OAMGMAMR -, in cuantum de maximum 50 de lei, din care 15 lei reprezinta taxa de certificare;
   h) taxa de participare la cursurile de pregatire a infirmierelor, in cuantum de pana la 1000 lei;
   i) taxa pentru eliberare duplicat al certificatului de membru, in cuantum de 100 lei.
   Art. 9. - La data intrarii in vigoare a prezentei hotarari se abroga:
   a) Hotararea Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 10/2013 privind stabilirea cuantumului cotizatiei de membru al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania si a unor taxe incasate de la membrii Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania, publicata in Monitorul Oficial al Romaniei, Partea I, nr. 233 din 23 aprilie 2013;
   b) Hotararea Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 3/2016 privind stabilirea cotizatiei de membru asociat al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania, publicata in Monitorul Oficial al Romaniei, Partea I, nr. 242 din 1 aprilie 2013;
   c) Hotararea Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 32/2016*) privind stabilirea unor taxe pentru eliberarea unor documente solicitate de catre membrii sau nemembrii Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania;
   d) Hotararea Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 13/2014*) privind stabilirea taxei de participare la cursurile organizate de Ordinul Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania, cu formatori/lectori proprii;
   e) Hotararea Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 19/2015*) pentru stabilirea cotizatiei de membru pentru asistentii medicali generalisti, moase si asistenti medicali care exercita profesia in regim independent;
   f) Hotararea Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 15/2013*).
________
   *) Hotararile Consiliului national al Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania nr. 32/2016, 13/2014, 19/2015 si 15/2013 nu au fost publicate in Monitorul Oficial al Romaniei, Partea I.
   Art. 10. - Prezenta hotarare se publica in Monitorul Oficial al Romaniei, Partea I.
   Art. 11. - Prezenta hotarare intra in vigoare la data de 1 ianuarie 2018.
 

Presedintele Ordinului Asistentilor Medicali Generalisti,
 Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania,
Mircea Timofte
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